



К длительному сроку лишения свободы приговорен житель Твери за убийство



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю г. Твери. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием и судом, в январе 2018 года напротив посадочной платформы ст. Дорошиха Октябрьской железной дороги обвиняемый нанес мужчине множественные ножевые ранения, от которых пострадавший скончался. После совершения преступления житель Твери принял меры по уничтожению следов преступления, представив убийство как железнодорожное травмирование, после чего скрылся с места происшествия.

Благодаря слаженной работе сотрудников Московского межрегионального следственного



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

управления на транспорте СК России и Управления на транспорте МВД России в кратчайшие сроки был установлен и задержан злоумышленник.

Свою вину в совершении инкриминируемого преступного деяния он не признал, но следствием собрана достаточная доказательственная база.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 10 лет и 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

01 Марта 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1544235>